Варіант 1      «Рівняння»
1.У якому з наведених випадків записано рівняння? А. 3 + 5х;   Б.13 – 2 = 11 В. 4х+5=25;        2. Яку дію потрібно виконувати першою у виразі 42+8· (66-56:4)?
   А. Додавання   Б. Множення      В. Ділення       Г. Віднімання
3. Коренем якого з наведених рівнянь є число 6?
   А.  х + 6 = 6;   Б.  6х + х = 36;   В.  х + 27х = 168;   Г. 32х – х = 192.
4. Обчисліть 18+2·13-3                                                А. 257    Б. 41    В. 200      Г.38
5. Площа вітальні в 2 рази більша від площі кухні. Знайдіть площу кухні, якщо вона на 10 м2 менша від площі вітальні. Яке з наведених рівнянь відповідає умові задачі, якщо через х позначено площу кухні?
   А.   х + 2 + х = 10;   Б.   х : 2 + х = 10;   В.  х – 2 + х = 10;   Г. 2х – х = 10.
6.  Розв’яжіть рівняння 17 · (3х + 5) = 238.  
7. Деяке число збільшили у 7 разів  і отримане число зменшили на 54. У результаті отримали число 100.  Знайдіть невідоме число.
8. Периметр прямокутника дорівнює 80см. Знайдіть сторони прямокутника, якщо одна сторона на 4 см більша за іншу.
Варіант 2  «Рівняння»
1. У якому з наведених випадків записано рівняння?  А. 10х + 4;   Б. 7 + 9 = 16; В.3х+1=14;     2. Яку дію потрібно виконувати першою у виразі 128-120: (3· 5+25)?
   А. Додавання   Б. Множення      В. Ділення       Г. Віднімання
3. Коренем якого з наведених рівнянь є число 8?
   А. х - 8 = 8;   Б.  х + 8 : х = 16;   В.  25х - х = 200;   Г.  х + 18х = 152.
4.  Обчисліть 18+3·12-2                                                     А. 47    Б. 51    В. 200      Г.48
5. Швидкість велосипедиста в 3 рази більша від швидкості пішохода. Знайдіть швидкість пішохода, якщо вона на 10 км/год менша від швидкості велосипедиста. Яке з наведених рівнянь відповідає умові задачі, якщо через х позначено швидкість пішохода?

   А.  х + 3 + х = 10;   Б. х : 3 + х = 10;   В. 3х + х = 10;   Г. 3х – х = 10.
6.  Розв’яжіть рівняння  18 · (37 - 7х) = 288.
7. Деяке число зменшили у 4 рази й отримане число збільшили на 35. У результаті отримали число 46. Знайдіть невідоме число.
8. Периметр прямокутника дорівнює 72см. Знайдіть сторони прямокутника, якщо одна сторона у 3 рази більша за іншу.
